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エンターテインメント業界と連携した新商品開発と高森町ふるさと応援寄付金の返礼品拡充に関する活動に積極的に取り組んでいただける「地域おこし協力隊」を、新たに２名程度募集いたします。
高森町は、阿蘇五岳を望む景観、神話がルーツとなる歴史、大自然の恵みを受けた食材や食文化、田園風景の中をトロッコ列車で疾走する南阿蘇鉄道など、多くの観光資源に恵まれていますが、食材が豊かな町でもあります。
阿蘇の澄んだ天然水に、寒暖差の大きい気候。米、ヒゴムラサキ（ナス）、トマト、キュウリ、キャベツといった夏野菜だけでなく、あか牛、ヤマメ、さらには、まだ一般的な流通には至っていないジビエ。また、こうした食材を活かし、町内の事業者の方々が様々な商品を作っています。
こうした町の地場産品を、エンターテインメントが持つ発信力等によって、九州のみならず、日本全国、さらには世界に発信するため、高森町では、エンターテインメント業界と連携した町づくりを行なっているところです。
エンターテインメントと連携し、これまで高森のことを知らなかったような人たちにも、高森の地場産品の魅力を知ってもらい、新たな発想で、地場産品をプロデュースすると同時に、高森町が取り組むふるさと納税制度の返礼品にラインナップされる。そのような取組に積極的に取り組んでいただける地域おこし協力隊を募集します。
１　募集人数　　　２名程度
２　業務概要　　エンターテインメント業界と連携した新商品開発＆ふるさと納税返礼品拡充プロジェクト
期間を通じての具体的な取組は次のとおりです。
エンターテインメントコンテンツ（有名漫画キャラクター）を活用した、地場産品、商品の開発及び高森町ふるさと納税返礼品の拡充
　具体的には、主に以下の業務。
　・キャラクター等を活用した、地場産品の新たなPR、ブラッシュアップ及び高森町ふるさと納税の返礼品化
　・地場産品を活用した新たな商品の開発等及び高森町ふるさと納税の返礼品化
　委嘱期間終了後は、活動によって得た経験やノウハウまた地域とのネットワークを生かし、継続してエンターテインメント業界と連携した商品開発等に携わることもできます。そのために町も全面的にバックアップします。
３ 募集対象
（１）年齢１８歳以上。性別・学歴は不問。
（２）心身ともに健康で前向きに挑戦する意欲のある方

（３）過疎・山村・離島・半島地域以外の３大都市圏をはじめとする都市地域（過疎地域等条件不利地域を除く）に生活の拠点がある方で、熊本県阿蘇郡高森町に住民票を移動できる方
（４）地域の活性化に意欲があり、劇団の活動を通じて、地域が抱える課題の解決に積極的に取り組むことができる方

（５）地方公務員法第１６条に規定する欠格条項に該当しない方

４　勤務地及び勤務時間
事業の実施に必要な事業所
　９：００～１６：００（昼食休憩１時間）、１日あたり６時間週５日勤務を基本とします。
  土・日曜日もしくは祝日に勤務された場合は休日を勤務日に振り替えます。

５ 雇用形態及び期間
（１）身分は、地方公務員法第２２条の２第１項第１号に基づく会計年度任用職員として高森町長が委嘱します（副業可）。
（２）委嘱期間は、委嘱日から１年間とします。ただし、最長で委嘱から３年間まで更新することができます。

※採用決定後、町が指定する年月日にて委嘱し活動を開始していただきます。
※法改正等により、雇用形態が変更する場合があります。
６ 給与・福利厚生等
（１）活動報酬　月額 １９０，０００円　 ※賞与あり

（２）待遇及び福利厚生

① 住居の毎月の費用は高森町が負担（協力隊期間中は全額補助）します。

② 社会保険（雇用保険、厚生年金、健康保険）に加入します。

③ 活動に必要な経費は、予算の範囲内で高森町が負担します。 

７ 応募手続
（１）応募受付
　　① 応募を受け付け次第、随時選考を行います。
　　② 採用者が決定した場合は、応募を締め切らせていただきます。
　　③ 郵送又は持参で受け付けます。なお、提出された書類は返却しません。
（２）提出書類
　　①応募用紙（高森町ホームページからダウンロード）
　　②企画書（高森町ホームページからダウンロード、資料添付も可）
     応募業務を通して「高森町でやりたいこと」を企画書にまとめてください。
　　③住民票
（３）書類提出期限
令和２年９月１１日（金）１７時００分
８ 選考方法
（１）第１次選考【書類選考】
書類選考の上、応募書類受理から２週間以内に結果を応募者全員へ発送します。
※応募書類受理から２週間以内までに連休等を挟む場合は遅れる場合があります。
（２）第２次選考【面接】
第１次選考合格者を対象に、第２次選考（面接）を行います。詳細は、第１次選考結果の通知の際にお知ら
せします。なお、2 次選考の結果は、面接時にご説明いたします。
※書類申請費用、交通費等の応募に係る経費は全て個人負担とします。
９　活動開始時期
　　令和２年１０月
１１　その他
　　本事業は、令和２年９月に開催される令和２年第３回高森町議会定例会における、令和２年度高森町一般会計補正予算（案）の議決を要する案件となります。予算が不成立の場合、本募集要項は無効となりますので予めご了承ください。　　

１２ 応募先・問い合わせ先

 　〒869-1602 熊本県阿蘇郡高森町大字高森2168番地

高森町役場 政策推進課（担当：村上）
電 話 0967-62-2913   HP http://www.town.takamori.kumamoto.jp

担当者電子メール seisaku@tkbb.jp　※件名を「地域おこし協力隊」としてください。
　　　
令和２年　月
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エンターテインメント業界と連携した新商品開発＆ふるさと納税返礼品拡充活動に


一緒に取り組みませんか？











